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До мене як до народного депутата України надійшло звернення голови 

Степанківської сільської об’єднаної територіальної громади Чекаленка І. М. 

щодо несанкціонованого скиду неочищених вод у річку Тясмин смілянським 

комунальним підприємством КП "ВодГео". 

Як зазначає І. Чекаленко щодня КП "ВодГео" несанкціоновано скидає в 

Тясмин понад 3,5 тис. м3 стоків без всілякої біологічної очистки, в результаті 

чого на території сіл Хацьки, Степанки та Нечаївка у водоймі зникла риба та 

інша живність. 

Оперативно відреагувавши на звернення заявника члени моєї команди 

виїхали на місце екологічного злочину, а інакше і не скажеш. В результаті 

візуального обстеження водойми в районі міста Сміла було встановлено, що 

вода має стійкий неприємний запах, є неприродно темно-сірого кольору та 

піниться. 

Враховуючи наведені вище факти, з метою недопущення екологічного 

лиха, керуючись статтею 16 Закону України "Про статус народного депутата 

України", прошу: 

Голову Черкаської обласної державної адміністрації України 

Голову Черкаської обласної ради 

Начальника Державної екологічної інспекції у Черкаській області 

Начальника Управління Державної служби України з надзвичайних 

ситуацій у Черкаській області 

Прокурора Черкаської області 

Провести перевірку додержання підприємством КП "ВодГео" вимог 

природоохоронного законодавства. 

Виконати відбір проб та інструментально-лабораторні вимірювання 

показників складу і властивостей несанкціонованих викидів зазначеним 

підприємством. 

Розрахувати розмір збитків, заподіяних державі та громаді міста Сміла, а 

також сіл Степанки, Хацьки та Нечаївка внаслідок порушення 

природоохоронного законодавства, та пред'явити претензії КП "ВодГео". 

Міського голову міста Сміла 

Директора КП "ВодГео" 

Невідкладно припинити несанкціонований скид відходів та 

поінформувати мене і мешканців міста Сміла (через місцеві ЗМІ) щодо 

заходів, які вживаються Смілянською міською радою та керівництвом КП 

"ВодГео" для запобігання екологічному лиху. 

Відповідь прошу надати у встановлений чинним законодавством 

України спосіб і строк. 

 

 

З повагою 
 

Народний депутат України Сергій РУДИК 


